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Câu 1:  [1D3-2.2-2] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Cho dãy số 
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a) Viết 
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 số hạng đầu của dãy số.
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Vậy 
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 số hạng đầu của dãy số đã cho là: 
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b) Ta có: 
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 của dãy số đã cho.
Câu 2:  [1D3-2.2-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cho dãy số 
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A. Không có 
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Chọn C
Với 
[image: image35.wmf]1

n

=

 ta có: 
[image: image36.wmf]2

21

342

uu

=+==

.
Với 
[image: image37.wmf]2

n

=

 ta có: 
[image: image38.wmf]2

32

2.2193

uu

=++==

.
Với 
[image: image39.wmf]3

n

=

 ta có: 
[image: image40.wmf]2

43

2.31164

uu

=++==

.
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Câu 3:  [1D3-2.2-2] (HSG - K11 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Số hạng thứ ba của dãy số 
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